FLUID & LIFE | FLUID & LIFE

SERVICES DE FIABILITÉ DES ÉQUIPEMENTS

| CLIENT : |
|--------------------------|
| N° DE L'UNITÉ : |
| COMPOSANT: |
| EMPLACEMENT : |
| DATE DE L'ÉCHANTI LLON : |
| |

SERVICE À LA CLIENTÈLE :

SANS FRAIS 877.962.2400 www.fluidlife.com

VEUILLEZ GARDER CETTE PARTIE POUR VOS DOSSIERS

SERVICES DE FIABILITÉ DES ÉQUIPEMENTS

| DATE DE L'ÉCHANTI LLON : |
|---|
| NOM DU CLIENT : |
| PERSONNE-RESSOURCE : |
| ADRESSE : |
| /ILLE : |
| PROV : CODE POSTAL : |
| FÉL : |
| FAX : |
| COURRIEL: |
| /EUILLEZ RETOURNER UNE COPIE DE CETTE CARTE |

N° DE PISTAGE

LABO SEULEMENT

INFORMATIONS DE L'ÉCHANTILLON DE CARBURANT

N° DE L'UNITE/LOT/GROUPE : _____ EMPLACEMENT DE L'ÉCHANTILLON :

FABRICANT DE L'UNITÉ : MODÈLE DE L'UNITÉ : N° DE SÉRIE :

INFORMATIONS D'ÉQUIPEMENT

INFORMATIONS DE CARBURANT

TYPE DE CARBURANT : □ DIESEL D'ÉTÉ □ DIESEL D'HIVER

REMARQUES